
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                ΑΔΑ: 6ΧΛΞΩΗ3-0Δ8                         

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                       Αριθμ. Πρωτ:  21041/1-8-2016                                                                                    

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ        

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  
 Από το πρακτικό της με αριθ. 10ης/2016 τακτικής συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

      Αρ. αποφάσεως: 71 

  

Θέμα: Λήψη απόφασης περί διαμόρφωσης χώρου ελεύθερης πρόσβασης σε οικία διαμενόντων με 

προβλήματα υγείας. 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 01
η
  του μήνα  Αυγούστου  2016, ημέρα της εβδομάδας 

Δευτέρα και ώρα 09:30, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.: 

20845/28-07-2016 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 28-07-2016,  

σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) όπως ισχύουν. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

πέντε (5) ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 

1. Χουδελούδης Μόσχος, Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

2. Βορέας Κωνσταντίνος  (τακτικό μέλος) 

3. Θεοδώρου Δημήτριος (αναπληρωματικό  μέλος) 

4. Δημουλά Μαρία (τακτικό μέλος) 

5. Μποζίκας Ανδρέας (τακτικό μέλος)  

 

 

Απόντες:  κ.κ. Βαρυτιμιάδης Ηλίας  (τακτικό μέλος) Σταθάς Κωνσταντίνος (τακτικό μέλος) Δρούλιας Ηρακλής 

(τακτικό μέλος) & Καρατζαφέρης Βασίλειος (τακτικό μέλος). 

 

 

 

 

Ο κ. Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής 

 

 

 

 

 

 

   
 



    Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, κ. Μόσχος Χουδελούδης, εισηγούμενος το 2
ο
 θέμα ημερήσιας 

διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Ε.Π.Ζ. την υπ΄αριθμ. 211/ΕΣ/ΤΕΧ/21-7-2016  εισήγηση της Τεχνικής 

Υπηρεσίας,  ως εξής:  

 

Σας διαβιβάζουμε την  υπ  ́αριθμ. :  17909/4-7-2016 αίτηση του κου Σταθόπουλου Γεώργιου  για  τοποθέτηση 

πινακίδων στάθμευσης αναπηρικού οχήματος επί της οδού Παπαφλέσσα 5
A
  όπως επίσης σκαρίφημα  που συνοδεύει  

την εισήγηση της Υπηρεσίας μας. 

Μετά από συνεννόηση με τον κο Σταθόπουλο ο οποίος μας εξήγησε ότι τον ενδιαφέρει να εξασφαλίζεται η 

ελεύθερη πρόσβαση στην οικία του και με δεδομένο ότι το αυτοκίνητο του δεν είναι αναπηρικό η λύση που 

προτείνουμε είναι αυτή που φαίνεται στο συνημμένο σκαρίφημα . 

Αναλυτικότερα προτείνεται η διαγράμμιση χώρου στο οδόστρωμα έμπροσθεν της θύρας της οικίας του με 

κίτρινο χρώμα διαστάσεων 1,00 μ. Χ 1,20 μ. .Προτείνεται επίσης να τοποθετηθούν δύο πλαστικά κολωνάκια επί του 

κρασπέδου που να οριοθετούν τον παραπάνω χώρο έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η ελεύθερη και απρόσκοπτη είσοδος 

και έξοδος στην οικία του.  

Σημειώνεται ότι τα κολωνάκια δεν θα εμποδίζουν την διέλευση των πεζών με δεδομένη την ύπαρξη δυο πολύ 

μεγάλων δένδρων δεξιά και αριστερά της θύρας της οικίας που ούτως ή άλλως οριοθετούν τη χρήση αυτού του χώρου 

αποκλειστικά από τους ενοίκους της οικίας επί της οδού Παπαφλέσσα 5
Α
.                                 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ., κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον Πρόεδρο της και έλαβε υπόψη την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, 

συζήτησε διεξοδικά το θέμα. 

 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει και  εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν.3852/10, τη 

διαγράμμιση χώρου στο οδόστρωμα έμπροσθεν της θύρας της οικίας, επί της οδού Παπαφλέσσα 5
A
 ,  με κίτρινο 

χρώμα διαστάσεων 1,00 μ. Χ 1,20 μ. και η τοποθέτηση δύο πλαστικών οριοδεικτών, επί του κρασπέδου που να 

οριοθετούν τον παραπάνω χώρο, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η ελεύθερη και απρόσκοπτη είσοδος και έξοδος στην 

οικία του, όπως αποτυπώνεται στο επισυναπτόμενο σκαρίφημα στην παρούσα, της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου 

μας.  

 

 
                                                           Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                        Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                         (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

Χαϊδάρι 01-08-2016 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΣΕΛΕΚΟΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ 


